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Aanpassingen raadscommissie 
Sinds oktober vorig jaar wordt er twee weken voor de 
raadsvergadering een raadscommissie gehouden. In 

mei heeft de commissie een tussentijdse evaluatie gehouden 
waarbij naar voren kwam dat de raadscommissie nog niet de 
inhoud heeft die we graag willen met elkaar.  
Uit deze evaluatie zijn de volgende aanpassingen naar voren 
gekomen die we met ingang van 9 september willen 
doorvoeren. 
• Niet alle punten voor de raadsvergadering worden op de 

agenda van de raadscommissie geplaatst. De 
agendacommissie maakt een keuze op basis van 
maatschappelijke impact en nieuw beleid. 

• De agendapunten ‘Informatie van het college’ en 
‘Inspreekrecht burgers’  (over punten die niet op de agenda 
staan) gaan terug naar de raadsvergadering. 

• Bij de bespreking worden de spreektermijnen losgelaten en 
zal er meer een gesprek gevoerd worden, waarbij de 
voorzitter het gesprek leidt.  

• Meepraters kunnen aan het begin van het agendapunt hun 
mening inbrengen, maar kunnen er ook voor kiezen om dat 
op een ander moment in het gesprek te doen. 

• Inwoners kunnen ook een brief of mail sturen met hun 
inbreng, deze wordt dan bij de stukken geplaatst. 

 
We hopen met elkaar dat de aanpassingen zullen helpen om het 
beoogde doel, goede informatie-uitwisseling voordat de raad 
een besluit moet nemen, beter tot zijn recht komt. 
 
Voor 9 september staat onder andere de startnotitie Cultuur op 
de agenda. In de startnotitie staat welke ambities centraal staan 
en ook het proces voor het opstellen van de beleidsnota 
Cultuur. Wilt u meepraten over dit onderwerp, meldt u dan aan 
bij de griffier Magda Brinksma, griffier@vlieland.nl of via 06-
38739152. 
 

 

Raadscommissie 9 september 
2024 

Aanvang 19:30 uur in de Raadzaal 
U bent van harte welkom om de raadscommissie bij te wonen. 
De vergadering is rechtstreeks te beluisteren via de website van 
de gemeente. 
 

Agenda 
1. Opening en vaststellen agenda 
2. Verslag vorige raadscommissie 1 juli 2024 
 
Informatie 
3. Presentatie Bedrijventerrein Gasvrij 
 
Voorbereiding op besluitvorming in de raadsvergadering van 23 
september 2024 
4. Startnotitie Cultuur 
5. Sluiting 
 
Alle bijbehorende stukken worden gepubliceerd op 
www.vlieland.nl/gemeenteraad en liggen (op afspraak met de 
griffier) ter inzage op het gemeentehuis. 
 
Wilt u meepraten bij één van de bespreekonderwerpen? 
Neem dan contact op met de griffier, dit kan tot uiterlijk 12.00 
uur op de dag van de raadscommissie.  
Griffier: Magda Brinksma 
06-38739152 of griffier@vlieland.nl 
 

Even voorstel len 
De nieuwe buurtwelzijnswerker:  

Albert Jan van de Belt 
Vanaf 1 september is Albert Jan 
de nieuwe buurtwelzijnswerker 
voor Vlieland. Hij zal elke week op 
dinsdag en woensdag op Vlieland 
zijn in De Vliestroom.  
Albert Jan woont met zijn vriendin 
en twee zoons in Woudsend, een 
dorpje tussen de wateren van 
Friesland. In zijn vrije tijd mag hij 
graag voetballen, hardlopen en 
fietsen. Hij kijkt er naar uit om zich 
in te zetten voor de inwoners van 
Vlieland! 
 
Je kunt bij de buurtwelzijnswerker terecht voor alle vragen op 
het gebied van Wmo, zorg en welzijn. Ook is hij energiecoach.  
Het telefoonnummer van Albert Jan is 06-15249717. Je kunt 
hem vanaf maandag 2 september bellen voor een afspraak. 
 

Vacature regisseur gezonde 
leefomgeving 

Je kunt nog tot maandag 2 september reageren op de vacature 
‘regisseur gezonde leefomgeving’. Kijk voor meer informatie op 
www.vlieland.nl/vacatures. 
 
 
 

http://www.vlieland.nl/gemeenteraad
mailto:griffier@vlieland.nl
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Into the Great Wide Open van 
start! 

Het is weer begonnen, het mooiste festival van Nederland: Into 
the Great Wide Open! Een weekend lang muziek, kunst, cultuur, 
heerlijk eten en drinken, leuke ontmoetingen en een fantastische 
sfeer. We wensen alle bezoekers van het festival, eilanders en 
gasten, heel veel plezier!  
Voor iedereen voor wie het niet zo had gehoeven: we hopen dat 
u er niet al te veel last van ondervindt. Fijn weekend allemaal! 
 

Werkzaamheden Kampweg 
Vanaf volgende week gaat Wetterskip Fryslân bezig 

met het vervangen van de rioolwaterpersleiding langs 
de Kampweg en aansluitend wordt er een nieuwe afvoerleiding 
aangelegd van de rioolwaterzuivering naar de Waddenzee. Na 
deze werkzaamheden zal de gemeente bezig gaan met de 
verbetering van de afwatering van het voetbalveld.  
Voor meer informatie over de werkzaamheden zie elders in De 
Geitenbode. 

 

Welstandscommissie Hûs en Hiem 
Dinsdag 3 september bezoekt een delegatie van de 
welstandscommissie Hûs en Hiem de gemeente 

Vlieland en houdt spreekuur in de tribunezaal van het 
gemeentehuis van 13:00 tot 16.00 uur. Mocht u vragen hebben 
op het gebied van welstand, dan kunt u een afspraak maken 
met de gemeente Vlieland via bwt@vlieland.nl . 
 

Wat doet de Welstandscommissie? 
Welstand betekent: goed in de omgeving passen. De 
welstandscommissie is een onafhankelijke commissie die 
beoordeelt of een bouwwerk goed in de omgeving past. De 
commissie brengt een advies uit aan het college van 
burgemeester en wethouders over de architectuur van het 
gebouw, materialen, kleurgebruik enzovoorts. 
Adviezen van de commissie worden meestal opgevolgd, maar 
het college kan hier gemotiveerd van afwijken. 

bekendmakingen 
Verleende reguliere 

omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende reguliere omgevingsvergunningen hebben verleend: 
Voor handelen in strijd met regels ruimtelijke ordening 
 Voor het realiseren van tijdelijke personeelshuisvesting op 

het perceel Fortweg 10 te Vlieland (verzonden 20 augustus 
2024).  

Voor werk of werkzaamheden uitvoeren 
 Voor het aanleggen van een tuinafvalinzamelpunt bij de 

Ankerplaats te Vlieland (verzonden 22 augustus 2024). 
 

Geaccordeerde meldingen 
Voor activiteiten behandelen 
 Voor het realiseren van een gesloten bodemenergiesysteem 

op het perceel Willem de Vlaminghweg 11A (verzonden 20 
augustus 2024). 

 

Besluit tot verlenging van de afdoeningstermijn met 
zes weken 
Voor bouwen 
Voor werk of werkzaamheden uitvoeren 
 Voor het bijplaatsen van een airco-unit op het perceel 

Dorpsstraat 127 te Vlieland (ingekomen 28 juni 2024). 
 

Verleende overige vergunning 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende vergunning hebben verleend: 
Huisvestingsvergunning 
 Voor het pand Dorpsstraat 30 te Vlieland (verzonden 26 

augustus 2024).  
 

Op de website https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt 
kunt u zich aanmelden voor de e-mailservice waarmee u op de 
hoogte wordt gehouden van alle bekendmakingen in uw buurt. 
 

Bezwaar 
Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunnen 
belanghebbenden bezwaar maken tegen de verleende 
vergunningen. Dit kan binnen zes weken na de dag van 
bekendmaking van de vergunningen. In uw bezwaarschrift moet 
u het volgende vermelden: uw naam en adres, dagtekening, 
omschrijving van de vergunning waartegen u bezwaar maakt, 
en de redenen van uw bezwaar (bezwaargronden). Stuur het 
bezwaarschrift naar het college van burgemeester en 
wethouders van Vlieland, Postbus 10, 8899 ZN Vlieland. Meer 
informatie kunt u vinden op de website. U kunt ook informatie 
inwinnen aan het loket in het gemeentehuis. 
 

Wees wijs met water 
Soms hebben we het te veel en soms te weinig. Help 
jouw tuin door regenwater zo veel mogelijk op te 

vangen. Kies voor planten die dit soort grillige patronen beter 
aan kunnen en die geschikt zijn voor de omstandigheden in 
jouw tuin (zon/ schaduw/ zand/ klei etc.) De juiste plant op de 
juiste plaats! Ook mulchen (het bedekken van je tuinbodem met 
een laagje plantaardig materiaal) helpt om waterregulering 
natuurlijk te laten verlopen. Plek over? Overweeg een klein 
vijvertje, dit geeft een boost aan de biodiversiteit. 

https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.overheid.nl%2Fberichten-over-uw-buurt&data=05%7C02%7Cm.veerdig%40vlieland.nl%7C99bb989d358e4d49aaa108dc2bbb60a0%7C938c17e33cd94fe690d0a1053a1228b5%7C0%7C0%7C638433330976189006%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ElpRcKNtwzR3Rd89LPPfIG26nrSMSWti1uJHWG%2BfBMk%3D&reserved=0
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